Это возможно только у нас

Родилась я и выросла в селе. Родители мои – простые труженики. Кроме меня в семье ещё двое. Старшая сестра Тамара – студентка четвёртого курса зоотехнического факультета, младшая – школьница. Я же окончила школу полтора года назад, работала телятницей, а сейчас учусь на первом курсе экономического факультета.

Поступить в сельскохозяйственный институт – давняя моя мечта, и вот теперь она сбылась. Уверена, что сбудутся все мои мечты. У нас, в Советской стране, иначе и быть не может.

Коммунистическая партия, Советское правительство постоянно заботятся о молодёжи, создают ей все условия для учёбы, труда и отдыха. В какой капиталистической стране можно найти студентов, о которых государство заботилось бы так же, как у нас? Нет такой страны.

Нам, советским студентам, открыт бесплатный доступ ко всем кладовым знаний. Больше того, за то, что мы учимся, государство платит нам стипендию, причём с каждым курсом стипендия повышается.

А что если бы мы (я имею в виду себя и своих сестёр) жили при другом социальном строе? Разве смогли бы учиться в вузе? Нет, конечно. Поэтому в канун великого праздника мне от всей души хочется поблагодарить родную Коммунистическую партию, Советское правительство за те блага, которые нам даны.
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