О наших выпускниках. Главный агроном колхоза

Четыре года назад, окончив наш институт, приехала в Кулундинскую степь Людмила Загородникова. В колхозе имени Свердлова Краснозёрского производственного управления она стала главным агрономом. Молодой специалист пришёлся по душе колхозникам. Девушку избрали членом правления артели, депутатом областного и сельского Советов. Колхозная молодёжь поставила её во главе комсомольской организации.

...Горячо взялся главный агроном за подъём и совершенствование сельскохозяйственного производства. Начали эту работу в колхозе с изучения земли. Людмила прежде всего взяла пробы почв с участков, где будет выращиваться кукуруза. А пока нет своей агрохимической лаборатории, попросила провести химический анализ образцов в нашем институте.

Радушно встретили на кафедре агрохимии свою бывшую воспитанницу. И вот главный агроном в вузовской лаборатории. Сделанные ею здесь анализы позволят рационально использовать удобрения и, следовательно, получить высокий урожай «королевы» полей. Скоро в колхозе организуется своя лаборатория, будут исследованы всё земли и составлена почвенная карта.

Людмила Загородникова довольна своей профессией. Она нашла свое призвание.
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