Дипломные проекты принимаются жизнью

В адрес Новосибирского сельскохозяйственного института пришло письмо. Вот что в нём сообщалось: 16 июля 1964 года на семинаре главных инженеров производственных управлений Новосибирской области студентом факультета механизации НСХИ Курандо В.Г. демонстрировалось спроектированное и изготовленное им портативное эжекторное приспособление для мойки машин. Устройство весьма эффективно. По мнению главных инженеров производственных управлений области, оно с успехом может быть применено в каждой бригаде, в каждом управлении.

Для массового внедрения упомянутого устройства просим передать дипломный проект, выполненный студентом Курандо В.Г., в областное управление производства и заготовок сельскохозяйственной продукции».
Такое письмо – высшая награда студенту-выпускнику, замечательное признание его успехов.

Дипломный проект – это завершение всего учебного процесса, многих лет упорной работы студента. В нём как в зеркале отражено качество практической и теоретической подготовки специалиста, а оценка, полученная выпускником во время защиты проекта, характеризует не только его знания, но и работу всего профессорско-преподавательского коллектива института.

Реальное проектирование является неотъемлемой чертой дипломных работ студентов-механиков последних лет. Не случайно поэтому в адрес института всё идут и идут письма. Во многих из них сообщается, что спроектированное студентом приспособление или устройство изготовлено и уже применяется в производстве. Целый отряд отзывов содержит просьбу передать проект в хозяйство для реализации. Вот отзыв директора Пролетарского совхоза Э. Бекк на проект механизированного тока, сделанный студентом Н. Саблиным: «Дипломный проект выполнен строго по заказу Пролетарского совхоза и отвечает как требованиям хозяйства, так и условиям его строительства. Проект изучен специалистами и полностью применяется для строительства в 1964-65 году...».
Читаем дальше. Письмо главного инженера Сокурского совхоза В.Д. Костина: «Сокурский зерносовхоз просит передать проект дипломника Дорошенко А.В. на тему «Проект ремонтной мастерской Сокурского совхоза» для реализации его в производство в совхоз». Следующее письмо из Алтайского края: «...прошу по окончании зашиты направить дипломную работу студента Морозова В.Д. в Павловское производственное управление Алтайского края для внедрения в производство».

В прошлом году у нас получили звания инженеров-механиков сельскохозяйственного производства 129 выпускников факультета механизации. Сейчас мы находимся накануне нового выпуска. Коллектив факультета уверен, что выпускники 1965 года покажут себя знающими и умелыми специалистами, что и о них будут приходить отзывы, подобные письму директора Решетовского совхоза: «...от лица руководства совхоза выношу глубокую благодарность профессорско-преподавательскому составу факультета механизации за отлично подготовленного инженера Журавлева Н.А.»
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