Рыбоводство в институте

Сельскохозяйственное рыбоводство – это водное животноводство, представляющее собой разведение быстрорастущих видов рыб в специальных водоёмах – прудах.
В Директивах XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966-1970 годы говорится: «Предусмотреть развитие прудового рыбоводства, кролиководства .и пчеловодства, а где это целесообразно – организацию специализированных хозяйств».
Такое внимание к прудовому рыбоводству не случайно. Это перспективная отрасль сельскохозяйственного производства. Достаточно сказать, что с одного гектара водной площади в среднем в Новосибирской области получают по 8-9 центнеров рыбы, а передовики – по 19-30 центнеров.
Наш институт вносит значительную долю в развитие этой новой отрасли сельского хозяйства в Западной Сибири. В течение многих лет в институте читается курс «сельскохозяйственное рыбоводство» для студентов зоотехнического факультета, проводятся ежегодные месячные курсы по подготовке колхозно-совхозных рыбоводов для нашей и соседних областей. Кроме того даются консультации по рыбоводству заинтересованным работникам колхозов и совхозов нашей области.
С 1963 года в учебном хозяйстве института создаётся рыбоводная ферма. Сейчас она в стадии завершения. На этой ферме студенты зоофака могут знакомиться с основами биотехники разведения различных видов рыб, с методами удобрения прудов, кормления рыбы и т. д.
При кафедре зоологии и рыбоводства работает рыбоводный кружок. Членами этого кружка являются студенты зоотехнического факультета. Они выполняют все основные работы по рыбоводству в учхозе. Кроме того каждый кружковец выполняет определённую научно-исследовательскую работу под руководством сотрудников кафедры.
Производственную практику кружковцы проходят в рыбоводных хозяйствах Западной Сибири. Всё это даёт им возможность в дальнейшем правильно руководить рыбоводством в колхозе или совхозе или же в специализированном рыбоводном хозяйстве. Прудовое рыбоводство – молодая отрасль сельского хозяйства, и она требует рыболовов-энтузиастов
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